CONJUGACION DEL VERBO JUMASI
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o Enregla general el verbo bilitero se conjuga mas facil
que el trilitero ya que usamos las mismas letras del
presente que hemos utilizado en la conjugacion del
trilitero.

o A los tres grupos que empiezan por hamza antes de
afadirlos la letra del presente hay que quitarlos el
hamza que llevan en el infinitivo como:
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o Si examinamos los verbos en la tabla anterior, podemos
observar que los primeros dos grupos llevan una kasra
en la cuarta del presente.



o Enlos otros dos grupos que empiezan por ta, no
tenemos que cambiar nada y mantienen su vocalizacion

como estos ejemplos:
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